Merhaba DIS Aileleri!
Gelecek hafta Öğretmen Takdir Haftası olacak ve öğrencilerimizden ve velilerimizden öğretmenlerimizle paylaşmaları için not göndereceğiz. Lütfen çocuğunuzu bir video kaydedip e-posta, Hatırlat veya Sınıf Dojo ile göndererek hızlı bir şekilde seslendirmesi için teşvik edin. Videolar 8 Mayıs tarihine kadar gönderilebilir 

. Class Dojo'ya video kaydetmek için şu basit adımları izleyin:Kayda
Öğrenci hesabınızda,
· ekranın üst kısmındaki “video” ya tıklayın
· başlamak için Mavi kamera düğmesini
· tıklayın Kırmızı durdur düğmesini tıklayın işiniz bittiğinde
· Durdur'u tıklattığınızda, bir sonraki pencerede birkaç seçeneğiniz olacaktır: Ekranın sol tarafında, videoyu sıfırdan yeniden yapmak için "yeniden" tıklayabilirsiniz; videoyu taslak olarak kaydetmek için "kaydet" i tıklayabilirsiniz. 
· Ekranın sağ tarafında, videonun gönderilmesi gereken sınıfı seçin ve videoyu göndermeye hazır olduğunuzda, sağ üst köşedeki "İçeri teslim et" i seçin. 
· Video onay için öğretmene gönderilecektir. Onaylandıktan sonra, sizin ve çocuğunuzun görmesi için öğrenci portföyünüze gönderilecektir. 

DİKKAT 5. SINIF EBEVEYNLER!
Şu anda 5. sınıf yıllığına son rötuşları yapıyoruz. 5. sınıf öğrencilerimizin de dahil edeceği daha fazla resim arıyoruz. Biz yardımınızı istiyoruz. Lütfen 5. sınıf öğrencinizin uzaktan öğrenim gören çocuğunuzdan biri de dahil olmak üzere maksimum iki resmi gönderin.

Resim yüklemek için lütfen aşağıdaki adımları inceleyin. Eğer herhangi bir sorun yaşarsanız, jpifani@delranschools.org adresinden Yearbook Advisor Bayan Jennifer Pifani ile iletişime geçebilirsiniz ve size yardımcı olacaktır.

 Telefonunuzdan resim yükleme:
1. Apple veya Google için ücretsiz HJ (Herff Jones) eshare uygulamasını
indirin 2. Uygulamayı indirdikten sonra okul kodunu yazın: delran2020
3. Bilgilerinizi girin ve indirmek için bir resim seçin. Lütfen ÖĞRETMEN soyadının eklendiğinden emin olun. Öğretmenin adı organize olmamıza yardımcı olur.
4. Tek seferde bir resim indirmeli ve bu resim için tüm bilgileri girmelisiniz.  

Bilgisayarınızdan resim yükleme: 
Www.hjeshare.com adresine gidin ve yukarıdaki # 2'den başlayan adımları izleyin. Tüm resimlerinizi aynı anda bu şekilde yükleyebilirsiniz.

Resim yüklemek için son tarih 13 Mayıs. 
 
 Devam eden desteğiniz için teşekkür ederiz! İyi ol! DIS Güçlü!
